



न्यूज़ ट्रेक...

न्यूजीलैंड की ऑलराउंड अमेरिका कोराना संक्रमित होने के बाद एकदिवसीय में भेजी गयी।

न्यूजीलैंड की ऑलराउंड अमेरिका कोराना संक्रमित होने के बाद एकदिवसीय में भेजी गयी। अमेरिका यहाँ राष्ट्रमंडल खेलों के लिए इंग्लैंड पहुंचने के बाद हुई कोविड जांच में शामिल हुई थी।

विश्व कप फुटबॉल में कोव वान के मार्गदर्शन में उत्तरी नीडरलैंड्स

एस्टोर्नम। रोलान्ड कोमन कार में होने वाले विश्व कप फुटबॉल में उत्तरी नीडरलैंड्स की राष्ट्रीय टीम के कोच बने।

स्टोकस ने एकदिवसीय क्रिकेट से संचयन की घोषणा की

लंदन। इंग्लैंड के स्टार ऑलराउंडर बेन स्टोकस ने अचानक ही एकदिवसीय क्रिकेट से संचयन की घोषणा कर दी है।

राष्ट्रमंडल खेलों से पहले खिलाड़ियों से वीडियो कॉन्फेंसिंग से बात करेंगे मोदी

28 जुलाई से शुरू होंगे राष्ट्रमंडल खेल, 20 को मोदी करेंगे वर्चा

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी बर्लिन में होने वाले राष्ट्रमंडल खेलों से पहले भारतीय खिलाड़ियों को हॉसला बढ़ाएंगे।



यूजीन में विश्व एथलेटिक्स चैम्पियनशिप में वर्धा पदक विजेता नेकीरोस्टो घियान, रजत विजेता एनोका वेटर व कांस्य विजेता अना हाल एकसाथ नजर आयीं।

शारजाह और दुबई में हो सकता है एशिया कप

कोलंबो। श्रीलंका में खराब हालातों को देखते हुए अगले माह होने वाले एशिया कप का आयोजन अब शारजाह या दुबई में हो सकता है।

सिमंस ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संचयन किया

जमैका। वेस्टइंडीज के दिग्गज बल्लेबाज लॉरेल सिमंस ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से संचयन ले लिया है।

8वीं जूनियर राज्य कुराश स्पर्धा में भोपाल प्रथम व इन्दौर दूसरे स्थान पर



स्पर्धा पदक विजेता अकूल सिंह, गवित जासवाल, वरा जखनवी, प्रियांशु सेन, मारिया उडके व काजल सिंह।

सौ ने जिम्बाब्वे और न्यूजीलैंड के खिलाफ सीरीज के लिए घोषित की टीम

ब्लिस्बेन। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सौर) ने अगले महिने जिम्बाब्वे और न्यूजीलैंड के खिलाफ होने वाली सीरीज में टीमों की घोषणा की है।

व्यापारन्यूज

भारत के जीपीपी ग्रोथ अनुमान में मॉर्गन स्टैटेली ने की कटौती

नई दिल्ली। अमेरिकी ब्रोकर्स कंपनी मॉर्गन स्टैटेली ने भारत के जीपीपी ग्रोथ रेट अनुमान को घटाया है।

सेसेक्स 269 व निपटी 92 अंक की गिरावट के साथ खुला

मुम्बई। मुम्बई शेर बजार मंगलवार को गिरावट के साथ खुला।

एशियाई बाजारों में मिलाजुला कारोबार

टोक्यो। एशियाई बाजारों में मंगलवार को मिला-जुला कारोबार हुआ।

पेट्रोल, डीजल की कीमतों में नहीं हुआ बदलाव

नई दिल्ली। पेट्रोल और डीजल की कीमतों में तेजी आई है। इसके बाद भी देश में तेल की कीमतें पहले की तरह ही हैं।

कनवर्जन्स एनर्जी रिसिज लि. खरीदेगी 70,000 इलेक्ट्रिक तिपटिया वाहन

मुंबई। सार्वजनिक क्षेत्र की कनवर्जन्स एनर्जी रिसिज लि. (सौरिस्सल) ने अगले पांच साल में 70,000 इलेक्ट्रिक तिपटिया वाहन खरीदने के लिए वित्तीय प्रौद्योगिकी कंपनी वी व्हील्स यूनाइटेड के साथ गठजोड़ किया है।

इलेक्ट्रिक वाहन इकाई पर 200 करोड़ का निवेश करेगी आइसीएम आई मुंबई

मुंबई। इलेक्ट्रिक वाहन निर्माणता आइसीएम आई मुंबई एनर्जी प्राइवेट लि. इलेक्ट्रिक वाहन निर्माणता इकाई स्थापित करने के लिए 200 करोड़ रुपये का निवेश करेगी।

यूनियन एमसी ने यूनियन गिल्ड फंड के लॉन्च की घोषणा की

इन्दौर। यूनियन एमसी ने यूनियन गिल्ड फंड के लॉन्च की घोषणा की है। यूनियन गिल्ड फंड एक नवोदय 800 करोड़ की प्रतिभूति (सभी प्रकार की मुद्राओं की प्रतिभूति) अधिवाचन (सिक्योरिटी) में निवेश किया जाता है।

बेहतर प्रतिभूतियों (सिक्योरिटी) में निवेश किया जा रहा है, इसलिए हममें किसी तरह का क्रेडिट जोखिम नहीं होता है। रिटर्न - हल ही में ब्याज दरों में बढ़ोतरी के बाद, जोरिमें-रिजेंट के आधार पर 4-5 श्रेणियों से होने वाली आयों में बेहतर आकर्षक है और एफडी (खर) को मौजूद दरों से बेहतर है।

क्रिप्टोकॉरेसी बाजार उखल, इथेरियम का भी बाजार में बढ़ रहा दबदबा

नई दिल्ली। क्रिप्टोकॉरेसी बाजार में निरंतर उखल जा रही है और आज भी बाजार में शर्ष का रुख किया हुआ है। क्रिप्टो मार्केट कैपिटललाजेशन एक बार फिर से 1 ट्रिलियन डॉलर निकल गया है।













